

“7·8全国保险公众宣传日”系列活动启幕

南通保险业奋力擘画金融高质量发展新蓝图

今年是党的二十大召开之年,是实施“十四五”规划关键之年,是向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,同时也迎来了第十个“7·8全国保险公众宣传日”。本次宣传主题为“奋进新征程 保险守护稳稳的幸福”,这既是保险业改革发展的动力源泉,也是保险人始终践行的初心使命。

今年南通保险业“7·8全国保险公众宣传日”系列活动在往年集中宣传、市县联动的基础上,深度挖掘地方人文情怀和历史文化底蕴,有机融合“传统+科技”,首次引入“云直播”平台和“打卡式”宣传,形成众星拱月、亮点纷呈的宣传格局,在江海大地上画出一道道保险公众宣传靓丽的风景线。

启动仪式于7月8日上午9点,在南通保险大厦准时拉开序幕,分为风采展、惠民生和防风险三个篇章,共设置视频展示、现场访谈、案例发布和知识宣讲等10个环节。南通银保监分局党委委员、副局长施靖,人行南通市中支党委委员、副局长胡永彬,南通市地方金融局党组成员、副局长丁意泽,南通广电传媒集团党委委员、副局长吴战,南通市公安局交警支队、经侦支队相关分管领导,南通市保险行业协会以及部分保险公司主要负责人参加活动,其他驻通保险公司、保险专业机构从业人员通过FM97.0南通综合广播视频收看了启动仪式。上午9点08分,出席活动的嘉宾在倒计时中一起按下大屏幕的启动手印,宣布活动正式开启,吸引超16万人次通过云直播见证活动启幕,转发量超20万人次。

靓形象 致敬最美保险人

活动现场,“南通保险业战‘疫’不松懈,服务不停歇,共筑疫情防控金融‘厚盾’”短视频让大家感受到今年4月通城“静”了下来,但南通保险人的心却“热”了起来,共964名党员青年下沉社区一线,化身“大白”“小蓝”,汇聚起同心抗疫的强大力量。“南通保险业激昂青年志、奋进追梦人,奏响保险服务‘最强音’卡点秀”则从专业技能和热忱服务两个角度,向大家展示了南通保险青年“奋勇正当时 不负韶华志”的青春风采。“南通保险业清廉金融文化优秀作品展”短视频,以快进剪影形式,回顾了南通保险业清廉金融文化作品创作成果,激励保险从业者争当清廉金融文化建设的倡导者、推动者和践行者。

微访谈 编织民生幸福网

今年4月,市公安局交警支队与南通市保险行业协会联合发布《关于进一步做好南通地区轻微交通事故车险理赔服务工作的通知》,经过两个月推行,惠及11159名车主。当天活动中,特别邀请了市公安局交警支队为大家带来今年市区新推的轻微交通

事故快处快赔便民服务详细解读,并创新性引入访谈形式,结合“助推乡村振兴”“专属养老保险”“路救基金垫付”和“照护保险”等专题,访谈人保财险南通市分公司、新华人寿南通中支、紫金财险南通中支、平安养老南通中支等经办机构在保险惠民生方面的做法、经验,诠释了南通保险业守护市民稳稳幸福的责任担当。

活动现场还发布了南通保险业“2021年度重大理赔案例”和“2022上半年度重大理赔案例”,充分彰显了南通保险业在支持实体经济、保障社会民生和服务综合治理中发挥的功能作用。

涨知识 筑牢风险防火墙

现场通过南通保险业“反欺诈 筑诚信”视频集,以卡通漫画、案例解析等通俗易懂的方式,普及反保险欺诈知识,提高社会公众防范保险欺诈警惕性,并邀请市公安局经侦支队介绍金融风险警企联动防控机制有关情况,通过警保联动在数据融合、信息共享和风险预警等方面探索和实践,共同构建预防和惩治保险欺诈行为的长效机制。同时,崇川区防非宣讲团成员、南通市崇川区人民检察院第三检察部检察官助理陈宝红向收看直播的观众宣讲了“涉保险领域非法集资的类型和防范”相关知识,提醒大家远离“非法集资”,守护好“钱袋子”。

同频振 奏响活动最强音

与启动仪式同步进行的还有点位宣传,南通市保险行业协会选取“南通母亲河”——濠河附近的6个标志性建筑、广场和“南通第一运河”——通吕运河沿线18个展点,协调部分保险机构在严格执行属地疫情防控政策的前提下,分散设置保险咨询服务展台近70个,通过易拉宝、宣传册等载体普及保险知识,并免费提供健康小体检、急救实操教学等服务,以南通江海大地的独特景致与特色地标为主线,将生态之美与“保险守护稳稳的幸福”理念相融,给过往市民带来强烈的沉浸式活动体验。

各县(市、区)活动形式多样,灵感爆棚,通州地区围绕本次活动主题,邀请地方金融监督管理局、保险机构代表、客户代表以及公安、交警代表共同拍摄创意小短片,通过抖音、微信、视频号等平台传播;海门地区保险机构代表及群众,在“助推乡村振兴、服务老年群体公益健步

走”活动中,通过重走沿路标志性建筑,回望来时路,领略共产党人的奋进精神,追忆保险初心;启东地区联动启东市交警大队进行道路交通安全宣传,通过典型案例和通俗易懂的讲解,提高了市民文明出行意识;如皋地区发布本地保险业重大理赔案例,开展保险知识趣味问答,加深了保险业与社会大众的良性互动;海安地区联合多部门开展金融业联合会保险专业委员会与网络新闻中心、网络文化协会媒体座谈会,强化保险业与当地媒体的深度交流;如东地区邀请部分保险公司作主题演讲,并组织现场人员宣誓《南通保险业服务公约》。

中国银保监会南通监管分局党委委员、副局长施靖表示,“7·8全国保险公众宣传日”活动既是保险业一张鲜明靓丽的文化名片,也是一次保险业与市民面对面、心贴心的机会,希望南通保险人以此次活动为契机,贴合实际、贴近群众,寓宣传于服务,以服务促宣传,积极引导广大社会公众借助保险满足教育、医疗、养老等各方面的需求,推动保险以更加丰富的产品种类和服务形式真正走进千家万户,保障居民日常生活的方方面面,切实发挥保险的“社会稳定器”作用。

近年来,南通保险业赔付支出和风险保额不断增长,承保范围和保障责任持续扩大,已逐渐成为社会越来越重要的安全网和稳定器,托底作用日益凸显。上半年,在服务实体经济方面,率先在省内推行履约保证保险线上化办理服务,实现公共资源交易网与保险公司相关系统的完全对接;主动服务205家危化行业企业,提供成本可控、切实有效的安全风险隐患排查服务和风险管理指导。在保障民生方面,开展南通地区专属养老保险产品试点推广工作,为本地老年群体提供更多养老保障选择。

击鼓催征稳驭舟,奋楫扬帆启新程。下一步,南通保险业继续在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,抢抓下半年干事创业“黄金期”,围绕“双碳”目标,强化对绿色产业、绿色项目、绿色实体的保险保障,建设绿色金融体系;探索优化“新市民”金融服务,提高“新市民”金融获得感、幸福感、安全感;积极开拓养老金融服务,丰富养老保障体系,推动保险更好地适应社会老龄化趋势,为护航国民经济发展、满足人民美好生活需求提供强大支撑和保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



“7·8全国保险公众宣传日”南通地区主题活动启幕。



南通银保监分局党委委员、副局长施靖致辞。



南通银保监分局党委委员、副局长施靖赴宣传点位指导工作。



现场访谈警企联动防控保险分中心情况。



现场访谈轻微交通事故快处快赔便民服务相关工作。

南通保险业保险合同纠纷调处中心 服务热线“400-0513-978”

为进一步畅通保险咨询、投诉渠道,解决人民群众关心的保险热点、难点问题,及时有效地化解矛盾纠纷,切实保护保险消费者合法权益。现向社会公布南通保险业保险合同纠纷调处中心热线电话400-0513-978,办理涉及南通辖内保险机构的信访投诉、咨询、调解申请等事项。

400-0513-978热线工作时间09:00-17:00
(不含法定节假日)

保险欺诈线索举报邮箱:ntbxfqzgzz@163.com

南通市保险行业协会

